_Ploneer

TS-265CH

PACKAGED COMPONENT SPEAKER SYSTEM

TS-Z65C

FLUSH-MOUNT 16.5 cm (6-1/2") WOOFER ./ FLUSH /SURFACE MOUNT 29 mm (1-1/8”) ALUMINUM ALLOY BALANCED DOME TWEETER

ENSEMBLE DE HAUT-PARLEUR COMPONENT

HP DE GRAVE DE 16.5cm A MONTAGE ENCASTRE , TWEETER EN ALLIAGE D'ALUMINIUM DE 29 mm A MONTAGE ENCASTRE/EN SURFACE

BIOYHAR ArPEFMPOBAHHAA AKYCTUYECKAA CUCTEMA

YTOMNEHHbIA 3AMOAULIO BY®EP 16.5cm / CBANAHCUPOBAHHbIA TBUTEP U3 ANIOMUHWEBOrO CMJIABA 29 mm [IA YTOMIEHHOIO / MOBEPXHOCTHOMO MOHTAXA

TS-Z65F

FLUSH-MOUNT CAR SPEAKER

16.5 cm (6-1/27) COAXIAL 2-WAY

HAUT-PARLEURS A MONTAGE ENCASTRE POUR AUTOMOBILE

2 VOIES COAXIAL 16.5 cm

YCTAHOB/IEHHbIA 3ANOANNLIO ABTOMOEVH‘IbﬂbIVI FPOMKOrOBOPUTENb

16.5 cm KOAKCUAJIbHAA ABYHAMPABJEHHbIV

e
Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.
Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie nicht diese Vorschrift zu lesen.

Y —
Prima di installare I'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.

0Ob6na3atenbHO npoqmaﬁ're 3TO PYKOBOACTBO Nepen noAks4YeHUeM AuHaMuKa.
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Priére de lire ce d'insta avant de les haut-parleurs. Leia este manual de instrugdes antes de instalar o alto-falante.
A\ CAUTION A PRECAUZIONE /A OCTOPOXHO
1. Do not touch the speaker flexible wire ®. 1. Non toccare il cavo flessibile del diffusore ®. 1. He Tporaiite ru6kwit nposoa ® auHamuka. Hi-Res The product with this logo is conformed to High-Resolution Audio standard defined by Japan Audio Society.
2. Do not change the direction of the speaker terminal assembly ® 2. Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®. 2. He wavewniite Annamnka ®. This logo is used under license from Japan Audio Society.
3. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal 3. Assicurarsi che il cavo ed | terminali del diffusore non siano a contatto con metallo. 3 Yosuuacs, uro nposoaka Az e ¢ werannom. Das Produkt mit diesem L dem von der Japan Standard fiir
4. When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used 4. Quando i effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di istruzioni dellautostereo usato. a. High-Resolution Audio. Die Verwendung des Logos ist von der Japan Audio Society lizensiert
5. Do ot pull the tweeter cord with force. Do not bend the terminal with force © 5. Non tirare il cavo del tweeter con forza. Non piegare i terminali con forza ©. 5 Hormae sa WPOBOR POMKETOROHTBA G yoAmAGI, Ho kerWGaiTe Tepustan ¢ youniets O Le produit avec ce logo est conforme 2 la norme audio haute résolution définie par Japan Audio
Society. Ce logo est utilisé sous licende de Japan Audio Society.
415 })’OIE?ICP{‘TI tren 5 st berthre 4‘5 PREC"‘}’U‘CION‘ Jarmire flexible @ deliaitavoz i 1l prodotto con questo logo & conforme allo standard Audio ad ala risoluzione definito da Japan Audio
ie Lautsprecherlitzen @ nicht beril No se debe tocar el alambre flexible v JETRITIC RO RO Society. Questo logo & usato sotto licenza di Japan Audio Society.
2. Die Richtung der Lautsprecherpol- Anoldnung ® sacsicht gelindrt worden. 2. No cambiar la direccién del ensamblaje de terminal del altavoz ®. ) S oy Y- ¥
5 Ealatdarait i achleny daB die kein Metallbehen 3. Asegurarse de que los terminales del altavoz y el hilo conductor no estén en contecto com el metal I A £1 producto con este logotipo se ajusta al esténdar do audio en High-Resoluton definido por Japan
4 Zum uch for das verwandt Radio zu beachten. 4. Para hacer la conexion consultar también el manual de instrucciones que se provee para el *reproductor”. 8y AL s S S} o S A idio Soclety. Esta logo sa usa bajo licancia de Japan Aulio Saclety.
5. Ziehen Sie nicht zu slark am Kabel des Hochtoners. Biegen Sie den Anschluss mcm zu stark ©. 5. No tire con fuerza del cable del altavoz de sonidos agudos. No doble el terminal con fuerza ©. 4 L WA i gy S roduto com este logotipo estd em conformidade com a norma de Audio de Alta Resolugdo definida pela
" (©)5 584 o 53 i 5 Y 3 iy bl 33 50 a5 Y - 0 Sociedade Japonesa de Audio. Este logotipo ¢ utilizado no imbito da licenga da Sociedade Japonesa de Audio
AATTENTION APRECAUGAO 570 noroTN NOATBEpXARET, TO RaHKI MPORYKT CODTBETCTRYST CTaNAZpTAM High-Resolution

1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur ®.
2. Ne pas modifier Iorientation de plaquette de connexions du haut-parleur ®.
3. S'assurer que s fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une piéce métallique
Slopére aprés de la notice d’i ‘autoradio qui est utilisé.
5 N tren pas avec force sur lo cordon du haut parlour daigus. Ne pliex pas avee force o torminal ©.

estd sendo usado.

Nio toque no fio flexivel do alto-falante ®.
Nio mude a dirego de montagem do terminal do alto-falante ®.

Assegure-se de que o fio ¢ 0s terminais do alto-falantes ndo entrem em contacto com me
Quando da realizagio das conexdes, favor refe

também a0 manual de instrugdes do apnr:lhn de som do carro que

Niio puxe o cabo do tweeter com forga. No entorte o terminal com forga ©

Audio (Tlepeaaya asyKa BLICOKOO PagpeweHIR), yCTaHoBNEHHbIM Japan Audio Socity (AnoHcKoe

Ayavo Coobluectso). floroTun uenonsayeTca no nuuensun Japan Audio Society.
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@ FEATURES
1. "Open & Smooth” delivers smooth midrange, balanced frequency response, wide dynamics, precise detail and an expansive soundstage.
2. Designed for High-Resolution Audio to deliver sound that's clearer, sharper and more complex-reproducing music that is closer to the original performance.
3. Aramid fiber plus cellulose fiber dual layer cone provides fast response and clear bass with low coloration and distortion. (for TS-Z65CH)
4, Aramid fiber cone features high rigidity for exceptionally linear and accurate sound. (for TS-Z65C, Z65F)
5. Aluminum alloy balanced dome tweeter with Vertex Drive System improves the mechanical coupling of the voice coil and tweeter diaphragm.
6. OFC (Oxygen-Free Copper) short ring stabilizes voice coil impedance to reduce distortion and extend high frequencies.
7. Swivel tweeter provides the abilty to aim high frequencies for optimum balance and stereo imagin
8. Powerful motor assembly optimized using finite element analysis reproduces "Deep & Accurate” bass sound.
9. Passive crossover network featuring audiophile-grade components and design provides outstanding sound quality, and installation flexibilty. (for TS-Z65CH, Z65C)
10. Unique tweeter fiting attachment expands installation flexibility for many OEM speaker locations. (for TS-Z65CH, Z65C)
*OEM (Original Equipment Manufacturing) = Factory fit / equipment
@ MERKMALE
1. "Open & Smooth" bewirkt Mitten, einen weiten Dy hohen D und eine
Klangbiihne.
2. Fiir HiRes-Audio entwickelt, um Klareren, knackigeren und komplexeren Klang zu liefern-fiir einen Musikgenuss, der dem Original so nahe kommt, wie
nichts zuvor
an aus Aramid-und fidr kur. Klare Baisse mit geringer Verfarbung und Verzerrung,. (TS-Z65CH)
Rebuste Arzmldlasermembran i cinen ausnehmend inearen und przzxsen Klang. (TSZ&SC Z65F)

mit V Koppelung.

Ein OFC-Ring (Oxygen-Free Copper) stabilisiert die Impedanz der Schwlngspule, um Verzerrungen 2u reduzieren und die Hoch(onwnedergabe zu verbessern.
Der schwenkbare Hochtiner erméglicht die optimale Balance von hohen Frequenzen, um einen optimale Stereospreizung zu erzeugen.
Kraﬂvol!e, FEM-optimierter Tmber fiir einen "Deep & Accumte Bass-Sound

Die pas us. Bauteilen und mi
nstatlation, (TSZ65CH, 7650)

Dank der cinzigartigen Montagekupplung lassen sich die Hochtiner auch an vielen Montageorten fiir Originallautsprecher anbringen. (TS-Z65CH, Z65C)
“OEM (Original Equipment

@ CARACTERISTIQUES
“Open & Smooth” offre un médium naturel, une réponse en fréquence équilibrée, une dynamique élevée avec plus de détails pour une large scéne sonore.
Congu pour la haute résolution audio, clareté, détail, précision-L'excellence de la restitution sonore.
La membrane en fibre d'aramide apporte une excellente précision des basses fréquences et élimine la distorsion acoustique. (Pour TS-Z65CH)
La membrane en fibre d'aramide présente une rigidité élevée pour un son exceptionnellement linéaire et précis. (Pour TS-Z65C, Z65F)
Tweeter en alliage d'aluminium avec "Vertex Drive System"” améliore le couplage mécanique de la bobine mobile et du diaphragme.
Anneau spécial en OFC (cuivre sans oxygéne) pour stabiliser I'impédance de la bobine mobile et réduire la distorsion.
Le tweeter pivotant permet dorienter les hautes fréquences pour un équilibre optimal et une parfaite scéne sonore.
Assemblage de la structure magnétique optimisée par la méthode numérique des éléments finis pour des basses profondes et précis
Lo fltre passifintagre des compasants do qualité sudiophil et offre une qualité sanore excptionnelle ainsi qu e grande owibiité dinstallation.
(Pour TS-Z65CH, Z65C)
Le systeme de montage spécifique du tweeter offre une grande flexibilité d'
(Pour TS-Z65CH, Z65C) *Origine = équipement d'origine / équipement d'usine

Aufbau garantiert und hohe Flexibilitit bei der

PrammsmLn

s

pour de nombreux de haut-parleurs d'origine.

@ CARATTERISTICHE

. Open & Smooth” offre fluidita alle medie frequenze, una risposta in frequenza equilibrata, un'ampia dinamica, un dettaglio preciso e ampio dell' ambiente sonoro.
Progettato per audio ad alta risoluzione, per fornire un suono pis chiaro, pil preciso e piis completo, riproducendo la musica piu vicina alle prestazioni originali.

. La fibra aramidica e il cono a doppio strato di fibre di cellulosa forniscono una risposta veloce e bassi chiari con bassa colorazione e distorsione. (Per TS-Z65CH)

4, 1I Cono in fibra di aramide presenta un elevata rigidita per un suono eccezionalmente lineare  preciso. (Per TS-Z65C, Z65F)

Il tweeter a cupola equilibrato in lega di alluminio con il sistema Vertex Drive migliora 'accoppiamento meccanico della membrana vocale e del diaframma del

tweeter.

Il corto anello in OFC (ossigeno-libero) stabilizza I'impedenza della bobina per ridurre la distorsione e estendere le frequenze elevate.

Il tweeter girevole offre la possibilita di mirare le alte frequenze per un bilanciamento ottimale e unimmagine siereo.

II potente gruppo magnetico & ottimizzato mediante analisi ad elementi finiti, riproduce i suoni bassi *Profondi & rati’

Il crossover passivo con componenti e design di qualita audiofile offre una qualita audio eccezionale e flessibilita m installazione. (Per TS-Z65CH, Z65C)

La forma unica del tweeter espande la flessibilita di installazione per molte posizioni degli altoparlanti OEM. (per TS-Z65CH, Z65C)

* OEM (Original Equipment Manufacturing) = Equipaggiamento Originale di Fabbrica

CARACTERISTICAS

'Open & Smooth” ofrece una respuesta de frecuencia equilibrada, balanceada, con dindmica amplia, detalle preciso y un amplio escenario sonoro.
Disefado para el audio en High-Resolution para ofrecer un sonido més limpio, mas nitido y més complejo, reproduciendo la misica para que esté cerca de
Ia interpretacién original.
La fibra de aramida mas el cono de doblecapa de fibra e celulosa proporciona una respuesta répida y unos bajos claros con baja coloracién y distorsin.
(Para TS-Z65CH)
El cono de fibra de Aramida ofrece alta rigidez para un sonido excepcionalmente lineal y preciso. (Para TS-Z65C, Z65F)
El tweeter de ciipula balanceada de aleacion de aluminio con el Sistema Vertex Drive mejoran el acoplamiento mecénico de la bobi
del tweeter.
El anillo de cobre corto OFC (cobre libre de oxigeno) estabiliza la impedancia de la bobina de voz para reducir la distorsién y extender las frecuencias altas.
El tweeter giratorio proporciona la capacidad de dirigir las frecuencias altas para un 6ptimo balance e imagen estéreo.
Montaje optimizado de un potente motor mediante el andlisis de elementos finitos para reproducir losl sonido graves *profundos y precisos".
Crossover pasivo con componentes y disefio de grado audidfilo proporcionan una calidad de sonido excepcional y flexibilidad de instalacién.
(Para TS-Z65CH, Z65C)
Un unico tweeter acoplado amplia la flexibilidad de instalacién para muchas ubicaciones de altavoces OEM. (Para TS-Z65CH, Z65C)
* OEM (Original Equipment Manufacturing) = Ajuste o Equipo de fabrica

@ CARACTERISTICAS

A série de equipamentos "Open & Smooth” oferece uma suave reprodugdo das frequéncias de gama média, assim como uma balanceada resposta em frequéncia, ampla
dinimica, detalhes precisos ¢ uma sonoridade expansiv.

Concebido para Audio de Alta Resolugio que permite um som mais claro, nitido e mais complexo r:pmdnzmdu m\mca mais proxima ao desempenho original.

‘Cone com camada dupla de fibra de celulose ¢ fibra de aramida permite uma . (para TS-Z65CH).

Cone de fibra de aramida de elevada rigidez para som excecionalmente linear e preciso (para TS 265C, um

Tweeter com ctipula equilibrado em liga de aluminio com Sistema Vertex Drive melhora o acoplamento mecénico da bobina de voz e do diafragma do tweeter.

O anel do C (Oxygen-Free Copper) estabiliza a impedincia da bobina de voz para reduzir a distorgdo e estender as frequéncias altas.

Tweeter girat6rio permite a capacidade de alcangar frequéncias elevadas para um equilibrio 6timo ¢ imagiologia mmu

Montagem de um motor poderoso oti la com uma andlise de elementos finitos reproduz graves "Profundos & Exat

A rede de crossover passivo inclui componentes ¢ de nivel audi6filo, cujo design proporciona uma impressionante qnalldade de som ¢ a flexibilidade na instalagdo do
equipamento. (para TS-Z65CH, Z65C)

0 modo de fixagdo de tweeter oferece flexibilidade na msulzcio para uma grande variedade de locais apropriados para as colunas OEM. (para TS-Z65CH, Z65C)

*OEM (Original Equi
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TouHoe
AuHaMMKa U

AKyCTUKa, CO3AaHHAR B pamKax KoHuenuuw "Open & Smooth, N03BONARET NONYSHTL
38BYKOBYIO ClieHy 3 rpa¥LIbl Canoa aBTOMOGMNA. MATKOCTs 8 C4 Auanasoke,
MOWCTMHE HACNAAUTLCR IBY4aHHEM ayAMOCHCTEMbI.

AkycTvka cooTsecTsyet ctanpaptam High-Resolution Audio (Mepeaaya 3Byka BbICOKOrO paspeweHn). 3ByK CTAHOBHTCA YMWIE, TOHEE, APYE W B TO Xe
BPEMA-TApMOHY|HEe. 38y4aHUe ITOM AKYCTUKM GYAET MAKCAMATIBHO NPUGNIMKEHO K OpUTUKANY.

FByXcnoituuii AUBDXDYIOP WS UEATIONO3bI 1 aPaMMAHBIX BONOKOH NOSBONAET MONYHHTH BLICOUAMYI0 CKOPOCTL OTKNUKA, AeRaR seyName & HY Avanasone
TOUHbIM 1 HACHILIGHHBIM, C MUHAMASIBHbIM KONMIECTBOM WCKaXeHuR. (AnA TS-Z65CH)

[uhy30p 13 ApaMAAHBIX BOTIOKOH HEBEPORTHO NPONHBIFL, NOIBONAGT NONYHUTH UCKMIOIATENbHYIO NUHEHHOCTS 38yuaHUA. (AnA TS-Z65C, Z65F)
CrieumansHeii aNIOMMHeBLIi CNNAB NOSBONAET MEANEHO COYETATH PAGOTY TBUTEPa C OCHOBHbIM APAIBEPOM 1 YNYHWWTb BIAUMOCBASH IBYKOBOW KATYWKN C
€70 AUAGPEIUOR TR BLL GOTISe TOUNOH NepeRaUM SayKa.

Kombuo U3

sByuanme,
1 YACTOTHBIi AMANAIOH NOIBONAT

i Mean NOHUX@ET YPOBEHS UCKAXEHM W PACWIMPAET AMANGIOH BOCTIPOMIOAUMBIX

M0BOPOTHI TouTep N0300AOT AOGHTLCR ONTMATOHOTO 3BYKGBO0 6aNaHGa 1 OHGTPONTS IBYKORYIO CUGHY, (DHIMNECKH HANPAGHD BICOKK HaCTOTS! B

cTopoHy cayw

Yoo MoTOR cBopKi cAnoen arperaTos AviamAX nosooroT nususavm OQHOBPEMEHHO NYGOKOTO ¥ TOHOTO BOCTIPOMIBEAGHNA HUSKWX HACTOT.
A W umelo! 3aiH KPOCCOBEP, NI0IBONAGT NOAYMTL HOBEPORTHOB KAYGCTBO IBYHAHNR,

18 T0 X© spoun o1 MpocT o ycraroae. (i TS- 2650H, zssc)

BUTEPOB YNPOLLAIOT HHCTANNALMIO B WTATHbIE MECT GOBLIETO KONMYECTBa ABTOMOGHNEH
(ani TS-2850H, 2650) ~OEM (Original Equipment ManUIacturing) < AR wratvon yeramoasn
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In order to isten to music with H:-Res sound quaity, o
Um Musik in Hi-R
Tous lescomposants conformes & a norme audio haute résoltion d Japan Audio Scity sont recommandes 3 utlsr.
Per ascoltare la musica con la qualta del i

with
geniessen .

of Japan Audio Society use.
die dem der Japan i P

Audio Standard della Japan Audio Society.

utiizzare
Para poder escuchar con calidad de somdn en n. Res, 58 ecomienc que tocs los companeriss cumplan con el esténdar de la Japan Audio Society.

Para ouvir It

KOMNOHEHTL!

de Audio de Alta Resolugdo da Sociedade Japonesa de Audio.
bl OWYTHTL MCTUHHOR KaYeCTBO a-wanun cooTeeTCTayioee CTaMaapTam Hi-Res Audio, YCTAHOBNEHHLIM FNOKCKMM AYIMO COOGLIECTBOM, HEOBXORMMO, YTOGHI BCe
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EU models only / Nur EU-Modelle /

Modeles de I'UE uniquement / Solo modelliUE / Sélo modelos delaUE / Modelos apenasdaEU / Tonbko ana mopenedt EC /i gy, 31 syl <idbasall

1f you want to dispose this product, do not mix it with general household waste. There is a separate collection system for used electronic products in
accordance with legislation that requires proper treatment, recovery and recycling.

E

Se si vuole eliminare questo prodotto, non gettarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un sistema di raccolta differenziata in conformita alle leggi
che richiedono appositi trattamenti, recupero e riciclo.

E

W BbI XENaeTe yTUNUIUPOBATH AGHHOE HIAENHE, HE BHIGPACHIBAVITE er0 BMECTE C OBbIYHIM emoaw Mycopom. CyuiecTayeT oTaenbHan
Topan

X cuctema céopa MCONB30BAHHEIX ANEKTPOHHBIX H3AGNUI B COOTBETCTBUMN C i

Private houseNolds in the member states of the EU, in Switzerland and Norway may return their used electronic products free of charge to designated collection
facilties or to a retailer (if you purchase a similar new one).

For countries not mentioned above, please contact your local authorities for the correct method of disposal.

By doing s0 you will ensure that your disposed product undergoes the necessary treatment, recovery and recycling and thus prevent potential negative effects
on the environment and human health.

1 privati cittadini dei paesi membri dell'UE, di Svizzera e Norvegia, possono restituire senza alcun costo i loro prodotti elettronici usati ad appositi servizi di
raccolta o a un rivenditore (se si desidera acquistarne uno simile).
Per i paesi non citati qui sopra, si prega di prendere contatto con le autorita locali per il corretto metodo di smaltimento.

In questo modo, si & sicuri che il proprio prodotto eliminato subira il trattamento, il recupero e il riciclo necessari per prevenire gli effetti potenzialmente
negativi sullambiente e sulla vita deil'uomo.

-4

Mischen Sie dieses Produkt, wenn Sie es entsorgen wnllen, mcm mit gewdhnlichen Haushaltsabfallen. Es gibt ein geuenmes Sammelsystem
fir gebrauchte elektronische Produkte, tiber das die richti und mig der
Gesetzgebung gewahrleistet wird

Privathaushalte in den Mitgliedsstaaten der EU, in der Schweiz und in Norwegen konnen ihre ukte an

Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales e su hogar. De conformidad con Ia legislacion wgsme. existe un
sistema de recogida distinto para los productos que requieren un adecuado de trat: reciclado.

i

Las viviendas prvvadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pusdan devnlver gratuitamente sus productos electrénicos usados en las

oder aber an einen Handler zuriickgeben (wenn sie ein ahnliches neues Produkt kaufen).

der korrekten ise der an die Grtliche

Bitte wenden Sie sich in den Landern, die oben nicht aufgefiihrt sind,
Kommunalverwaltung.

Auf diese Weise stellen Sie sicher, dass das zu rodukt der

wird, und so mégliche negative Einfliisse auf die Umwelt \md die menschliche Gesundheit vermieden werden.

g unterzogen

i vous souhaitez vous débarrasser do cet appareil, e le mettez pas & la poubelle avec vos ordures ménageres Il existe un systeme de
collecte séparé pour les appareils électroniques usagés, qui doivent étre récupérés, traités et recyclés ala

previstas o bien en las instalaciones de minoristas (. en un producto similar nuevo).

En el caso de \os paises que no se han mencionado en el parrafo anterior, pngase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el método de
eliminacion correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se asegurara de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y reciclaje
necesarios, con o que se previenen los efectos negativos potenciales para el entorno y la salud humana

Ya

CTHI® KMeHTHI-B CTpanax-unewax EC, & lWlseiuapnn u Hopserum MoryT Gecnnario waenwn 8

YHKTLI C6OPA WM AMNERY (APH NOKYMKE CXOAHOTO HOBOTO UAGNR).

B CTpaHax, He NepeumcneHbIX Bbilue, ANA NONYYeHA °
TocTynan Takum 0GpaIOM, Bbi MOXETE GbiTb YBEPEHS! B TOM,TO
HKT 1 6es

cnocobax 5
i NPOAYKT GyaeT oBpasom 06paGoTan, nepenan &
i ana

CPeAb ¥ 3A0p0BLA NioAeH

information Note for Customers in Russia and CIS countries.

3 Information - 'attention des clients de Russie et des pays de la CEL
3 Nota informativa per i consumatori della Russia e dei paesi del CIS.

3 Nota de imformagdo para consumidores da Rissia e paises da CEL

3 Vdopmauna AnA noTpeGuTeneit 8 Poccum u CHI

Se quiser deitar fora este produto, néo o misture com o lixo comum. De acordo com a legislago, existe um sistema de recolha separado para os equipamentos
electrénicos fora de uso, que requerem tratamento, recuperagdo e reciclagem apropriados

i

=
Les habitants des états membres de I'UE, de Suisse et de Norvége peuvent retourner gratuitement leurs appareils électroniques usagés aux centres
de collecte agréés ou a un détaillant (si vous rachetez un appareil similaire neuf)

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-dessus, veuillez contacter les autorités locales pour savoir comment vous pouvez vous débarrasser de
vos appareils.

Vous garantirez ainsi que les appareils dont vous vous débarrassez sont correctement récupérés, traités et recyclés et préviendrez de cette fagon les
impacts néfastes possibles sur I'environnement et la santé humaine.

s consumidores dos Estados-membros da UE, da Sufga e da Noruega podem entregar equipamentos electrnicos fora de uso em determinadas instalagdes de recolha ou a
um retalhista (se adquirirem um equipamento novo similar).
Nos pafses nfio mencionados acima, informe-se sobre 0 método de eliminagdo correcto junto das autoridades locais

Ao fazé-lo estard a garantir que o produto que j& ndo tem utilidade para si € submetido a processos de tratamento, recuperagdo e reciclagem adequados, evitando-se assim
potenciais efeitos negativos para o ambiente ¢ a saude humana.
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@ SPECIFICATIONS

@ TECHNISCHE EINZELHEITEN @ SPECIFICATIONS @ DATI TECNICI

@ ESPECIFICACIONES @ ESPECIFICACOES @ TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU  Slaw! A

Woofer Woofer Tweeter Tweeter
Tieftoner  Woofer Hochtoner Tweeter
HP Grave HY-anHamuk HP Aigu  BY-anHamuk
Woofer Ll Shaall S Tweeter Ll sl S
Model size Magnet weight Size Magnet weight Maxmusic power Nominal power Nominal impedance Sensitivity Frequency response Crossover frequency Weight Gross weight
Modell Grige Magnaetgewicht Grie i Max Musiklei i indli Uberschneidungsfrequenz | Gewicht Gesamtgewicht
Modele Diamatre Poids aimant Diamétre Poids aimant Puissance musicale nominale nominale Sensibilité Bande passante Fréquence de transition | Poids Poids brut
Modello Grandezza Peso del magnete Grandezza Peso del magnete Potenza musicate massima Potenza nominale Impedenza nominale Sensibilita Risposta alla frequenza Frequenza di crossover Peso Peso lordo
Modelo Tamafio Peso del iman Tamafio Peso del iman Méxima potencia de musica Potencia nominal Impedancia nominal ibil squesta de i Frecuencia de cruce Peso Peso bruto
Modelo Tamanho Peso do magneto Tamanho Peso do magneto Poténcia maxima da misica Poténcia nominal Impedancia nominal Sensibilidade Resposta de freqiiéncia Fregiiéncia de passagem Peso Peso bruto
Mogens Pasvep Bec marHuta Paamep Bec marnuta Make. TO" YactoTa Bec Bec 6pyTTO
Jeasll ol kil 35 ol il 3y mesal) 55 uail L5yl L aglall Ll Sl Gl SRill agal ot el 3l
6-1/2" Dia. 15.2 02 1-1/8" Dia. 020z 85 dB 30 Hz to 96 kHz 2161390z 61b8.40z
TS-265CH G165 mm 4309 029 mm 649 il ow 49 (+1.5dB) (—20dB) 200052 1.30 kg 2.96 kg
6-1/2" Dia. 1130z 1-1/8" Dia. 020z 85 dB 32 Hz 0 96 kHz 26500z 5106.4 0z
TS-265¢ 2165 mm 3209 229 mm 649 W 1oow 40 (£1.5d8) (—20 dB) i 1.05 kg 2.45kg
6-1/2" Dia. 1130z 1-1/8" Dia. 020z 85 B 32 Hz 10 96 kHz 21b050z 411220z
TS-Z65F 2165 mm 3209 229 mm 649 0w Tow 4Q (+1.5dB) (—20 dB) 2200 H= 0.92kg 216kg

@ PARTS INCLUDED .
MIT GELIEFERTES ZUBEHOR
@ PIECES COMPRISES

@HOW TO INSTALL @ EINBAU @ MODE D’INSTALLATION @ MODO DI INSTALLAZIONE @ INSTALACION
@ COMO INSTALAR @ KAK MOAKJIOYUTL S 45@

TS-Z65CH./TS-Z65C/ TS-Z65F

@ PEZZI INCLUSI

IEZAS INCLUIDAS

@ PECAS INCLUIDAS

@ NMPUNATAEMBIE YACTU

Ypolll o121 @
TS-Z65CH,/TS-265C,/ TS-Z65F

o @ X2 (TS-Z65CH,/ TS-Z65C)

¢ 4mmx20 mm X 12 (TS-Z65CH,/ TS-Z65C)
X8 (TS-Z65F)
@——tdmmxidmm ? X4 (TS-Z65CH,/ TS-Z65C)
X2 (TS-Z65CH,/ TS-Z65C)
X2 (TS-Z65CH,/ TS-Z65C)

X2 (T8-Z65CH,/ TS-Z65C)

X 2 (TS-Z65CH,/ TS-Z65C)

D1 D2

@ CHARACTERISTICS @ MERKMALE @ CARACTERISTIQUES
@ CARATTERISTICHE @ CARACTERISTICAS @ CARACTERISTICAS

@ XAPAKTEPUCTUKU . ailad- @
TS-Z65CH

S0 Tk 26 5k 10C 20 Suk |DUk
(H)

i
500 1k 2k

5k 10k 20k 50k 100k
(H)

=
500 1k 2k

e
Sk 10k 20k 50k 100k
()

Oulput Sound Pressurs Fraquancy Charsclarstc wutVatage Y

Caractéristique de fréquence de pression sonore de sortie Tomnen dentrie 2V
Caratteristica Frequenza Pressione Audio Uscita Voltaggio Ingresso 2 V
Caracteristica de Frecuencia de Presién Sonora de Salida Volaje de entrada de 2 V.
Caracterfstica de Frequéncia de Pressdo Sonora de Safda Tensio de entrada : 2V
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@ CONNECTIONS @ VERBINDUNGEN @ CONNEXIONS @ CONNESSIONI
@ CONEXIONES @ CONEXOES @ COEAMHEHUA =M. ,)| @

TS-Z65CH
Tweeter Tweeter
Hochténer Tweeter
HP Aigu  BY-aumamuk
Tweeter A nt ens
Amplifier Amplificador ‘Woofer ‘Woofer
Verstirker Amplificador ( Tieftoner  Woofer
Yeunurens HP Grave HY-auHammx
Amplficatore 53t Wooler  aimat 53 fgne
TS-Z65C
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@ DIMENSIONS @ GROSE @ DIMENSIONS @ DIMENSIONI
@DIMENSAO @ PA3MEP .Lall
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@ CAR FIT GUIDE

“Use Pioneer Fit Guide to find the perfect Pioneer products for your car.”
http://www.pioneerelectronics.com/PUSA/Car/Fit-Guide

Or scan this QR code from your smart-phone

@ GUIDE DE CONFIGURATION VEHICLE

“Utilisez le guide de configuration pour trouver les produits Pioneer adaptés a votre véhicle.
http://www.pioneerelectronics.com/PUSA/Car/Fit-Guide

Ou scannez le QR code avec votre smartphone :
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PIONEER ELECTRONICS (USA) INC. PIONEER ELECTRONIQUE DU CANADA, INC.

GARANTIE LIMITEE
GARANTIE VALIDE SEULEMENT DANS LE PAYS OU LE PRODUIT A ETE ACHETE

GARANTIE

Pioneer Electronics (USAg Inc. (PUSA) et Pioneer Electronique du Canada, Inc. (POC; garantissent que les produits distribués par PUSA aux Etats-Unis et par POC au Canada qui, aprés
avoir été installés et utilisés conformément au manuel de I'utilisateur inclus avec ['unite, ne fonctionnent pas de fagon appropriée dans des conditions d'utilisation normales en raison d'un
vice de fabrication, serontréparés ou remplacés par une unité de valeur comparable, au choix de PUSAoude POC, sans que vous deviez payer pour les pidces ou les travaux de réparation.
Les unités ou piéces de rechange fournies en vertu de la présente garantie peuvent étre neuves ou remises a neuf, au choixde PUSAoude POC.

LA PRESENTE GARANTIE LIMITEE S'APPLIQUE AU PROPRIETAIRE INITIAL AINS! QU'A TOUT PROPRIETAIRE SUBSEQUENT DU PRESENT PRODUIT PIONEER PENDANT LA PERIODE DE GARANTIE,
A CONDITION QUE LE PRODUIT AT ETE ACHETE CHEZ UN DISTRIBUTEUR OU MARCHAND PIONEER AUTORISE AUX ETATS-UNIS OU AU CANADA. VOUS DEVREZ FOURNIR UN RELEVE DE CAISSE
OU UNE AUTRE PREUV E D'ACHAT VALIDE INDIQUANT LA DATE DE L'ACHAT INITIAL OU, S| VOUS LOUEZ LE PRODUIT, VOTRE CONTRAT DE LOCATION INDIQUANT L'ENDROIT ET LA DATE DE
LA PREMIERE LOCATION. S| JAMAIS UN SERVICE DE REPARATION EST REQUIS, LE PRODUIT DOIT ETRE EXPEDIE PENDANT LA PERIODE DE GARANTIE, EN PORT PREPAYE, A L'INTERIEUR DU
PAYS OU L'ACHAT A ETE EFFECTUE SEULEMENT, TEL QU'IL EST EXPLIQUE DANS LE PRESENT DOCUMENT. VOUS ETES RESPONSABLE DU DEMONTAGE ET DE L'INSTALLATION DU PRODUIT.
PUSAOU POC, LE CAS ECHEANT, PAIERA POUR VOUS RETOURNER LE PRODUIT REPARE OU REMPLACE, A L'INTERIEUR DU PAYS OU L'ACHAT A ETE EFFECTUE.

PERIODE DE GARANTIE DES PRODUITS Pléces Main-d’seuvre
Produits stéréo pour I'auto 1an 1an

Lapériode de garantie pour les clients qui louentie produit commence le jour ot le produit est utilisé pour la premiére fois (a) pendant la période de location ou (b) apras la vente au détail, selon ce qui se produiten premier.

ELEMENTS NON COUVERTS PAR LA GARANTIE

UN PRODUIT ACHETE CHEZ UN DISTRIBUTEUR NON AUTORISE N'EST COUVERT PAR AUCUNE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE, Y COMPRIS QUELQUE GARANTIE
IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER QUE CE SOIT. DE PLUS, CE PRODUIT EST STRICTEMENT VENDU " TEL QUEL " ET
" AVEC TOUS SES DEFAUTS EVENTUELS ".

PIONEER N'EST PAS RESPONSABLE DE QUELQUE DOMMAGE CONSECUTIF ET(OU) INDIRECT QUE CE SOIT.

PIONEER NE GARANTIT PAS LES PRODUITS ENUMERES CI-DESSUS LORSQU'ILS SONT UTILISES A DES FINS COMMERCIALES OU PROFESSIONNELLES, OU AU SEIN
DE TOUTE APPLICATION INDUSTRIELLE OU COMMERCIALE QUE CE SOIT.

LA PRESENTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS S| LE PRODUIT A ETE SOUMIS A UNE PUISSANCE NOMINALE EXCEDANT CELLE QUi A ETE ETABLIE DANS LES
DOCUMENTS S'Y APPLIQUANT.

LA PRESENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LES TELEVISEURS OU LES ECRANS ENDOMMAGES EN RAISON DE L'APPLICATION DIMAGES STATIQUES ET IMMOBILES
PENDANT DE LONGUES PERIODES (IMAGES REMANENTES).

LA PRESENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LE COFFRAGE OU LES ELEMENTS ESTHETIQUES, LES ANTENNES INSTALLEES PAR L'UTILISATEUR, LES DOMMAGES AUX
DISQUES OU AUX RUBANS OU DISQUES D'ENREGISTREMENT, LES DOMMAGES AU PRODUIT DECOULANT D'UNE RETOUCHE, D'UNE MODIFICATION NON AUTORISEE
PAR ECRIT PAR PIONEER, D'UN ACCIDENT, D'UN USAGE INAPPROPRIE OU D'UN USAGE ABUSIF, LES DOMMAGES PRODUITS PAR LA FOUDRE OU LA SURTENSION,
LES DOMMAGES SUBSEQUENTS DECOULANT DE FUITES, LES DOMMAGES DECOULANT DE PILES DEFECTUEUSES OU DE L'UTILISATION DE PILES NON

CONFORMES A CELLES QUI SONT SPECIFIEES DANS LE MANUEL DE L'UTILISATEUR.

LA PRESENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LE COUT DES PIECES OU DE LA MAIN-D'CEUVRE QUI SERAIENT AUTREMENT OFFERTES SANS FRAIS EN VERTU DE LA
PRESENTE GARANTIE, S| ELLES SONT OBTENUES AUPRES D'UNE SOURCE AUTRE QU'UNE SOCIETE DE SERVICE OU AUTRE AUTORISEE OU DESIGNEE PAR
PIONEER. LA PRESENTE GARANTIE NE COUVRE PAS LES DEFECTUOSITES OU LES DOMMAGES CAUSES PAR L'UTILISATION D'UNE MAIN-D'CEUVRE OU DE PIECES
NON AUTORISEES, NI D'UN ENTRETIEN INADEQUAT.

LES NUMEROS DE SERIE MODIFIES, OBLITERES OU ENLEVES ANNULENT LA PRESENTE GARANTIE DANS SA TOTALITE.

INVALIDITE DE TOUTE AUTRE GARANTIE

AUX ETATS-UNIS - PIONEER LIMITE SES OBLIGATIONS EN VERTU DE TOUTE GARANTIE IMPLICITE QUE CE SOIT, Y COMPRIS ENTRE AUTRES LES GARANTIES IMPLICITES
DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER, A UNE PERIODE N'EXCEDANT PAS LA PERIODE DE GARANTIE. AUCUNE GARANTIE NE S'APPLIQUE
APRES LA PERIODE DE GARANTIE. CERTAINS ETATS NE PERMETTENT PAS LA LIMITATION DE LA DUREE D'UNE GARANTIE IMPLICITE, ET CERTAINS NE PERMETTENT PAS
L'EXCLUSION OU LA LIMITATION DES DOMMAGES CONSECUTIFS OU INDIRECTS. LES LIMITATIONS ET EXCLUSIONS ETABLIES CI-DESSUS PEUVENT DONC NE PAS
g'APPALIQUER A VOUS. LA PRESENTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS LEGAUX SPECIFIQUES. VOUS POUVEZ JOUIR D'AUTRES DROITS, QUI PEUVENT VARIER D'UN

TAT A L'AUTRE.

AU CANADA - SOUS RESERVE DE CE QUI EST EXPRESSEMENT STIPULE DANS LES PRESENTES, AUCUNE REPRESENTATION, GARANTIE, OBLIGATION OU CONDITION,
QU’ELLE SOIT IMPLICITE, OBLIGATOIRE OU AUTRE, NE S'APPLIQUE A CE PRODUIT.

SERVICE
Pour profiter du service en vertu de la garantie aux Etats-Unis et au Canada, vous devez présenter votre relevé de caisse ou, si vous louez le produit, votre contrat de location
indiquant I'endroit et la date de la transaction par le premier propriétaire.
AUX ETATS-UNIS - Communiquez avec un des partenaires Pioneer suivants pour le service :
Votre marchand Pioneer autorisé - Votre marchand Pioneer peut réparer ou remplacer votre unité, ou bien vous diriger vers une société de service Pioneer autorisée. Votre regu
de caisse devrait énumérer ses coordonnées (numéros de téléphone et de télécopieur, courriel, etc.).
Votre société de service autorisée - Celle-ci peut réparer la plupart des produits électroniques pour l'auto et vous aviser des options supplémentaires qui pourraient s'appliquer.
Veuillez accéder au site Web de Pioneer a www.pioneerelectronics.com, cliquer sur l'onglet " Support " et choisir " Find a Service Center " pour trouver la société de service Pioneer
la plus proche.
Pioneer Customer Support - Ce service peut vous aviser des options de service optimales pour votre modéle et votre emplacement géographique. Veuillez consulter les coordonnées
ci-dessous pour communiquer avec Pioneer par téléphone, par courrier ou par le biais de son site Web.
AU CANADA - POC a désigné un certain nombre de sociétés de service autorisées partout au Canada si jamais vous avez besoin de services de réparation pour votre produit.
Communiquez avec Pioneer Electronique du Canada (les coordonnées se trouvent ci-dessous) pour trouver une société de service autorisée.
Expédition de votre unité aux fins de service - Si vous expédiez I'unité, vous devez I'emballer soigneusement et I'envoyer & une société de service autorisée ou a Pioneer,
en port prépayé et selon une méthode de transport pouvant étre suivie et assurée. Emballez le produit au moyen de matériaux coussinés adéquats pour éviter les dommages
pendant le transport. Incluez votre nom, votre adresse et un numéro de téléphone ol nous pouvons vous joindre pendant les heures de bureau.
Pour toutes les plaintes et problémes aux Etats-Unis, communiquez avec le service de Soutien 3 la clientéle au 1-800-421-1404. Au Canada, communiquez avec le groupe de
Satisfaction de la clientéle au 1-877-283-5901.
Pour le raccordement ou le fonctionnement de votre unité, ou pour trouver une société de service autorisée, appelez ou écrivez a :
y GROUPE DE SATISFACTION DE LA CLIENTELE
PIONEgIE-tJ i{gg?;gﬁgg?gg A) INC PIONEER ELECTRONIQUE DU CANADA, INC.
’ 340 FERRIER STREET, UNIT 2
P.0. BOX 1720 MARKHAM, ON L3R 275

LONG BEACH, CALIFORNIA 90801 (905) 479-4411

1-800-421-1404 1-877-283-5901

http://www.pioneerelectronics.com http://Aww.pioneerelectronics.ca

REGLEMENT DES CONFLITS

AUX ETATS-UNIS - Si un conflit se gsroduit entre vous et Pioneer aprés la réponse a une demande initiale faite au service de Soutien & la clientdle, vous pouvez avoir
recours au Programme de résolution des plaintes de Pioneer pour résoudre le conflit. Ce programme vous est offert sans frais. Vous devez avoir recours au Programme
de résolution des plaintes avant de vous prévaloir de vos droits ou de chercher réparation en vertu du Titre | de la ioi Magnuson-Moss Warranty-Federal Trade Commission
Improvement Act, 15 U.S.C. 2301 et s.s.

Pour avoir recours au Programme de résolution des plaintes, appelez au 1 800 421-1404 et expliquez au représentant du service a la clientéle qui vous répondra le
probléme auquel vous faites face et les démarches que vous avez entreprises pour faire réparer le produit pendant la période de garantie, puis donnez-lui le nom du
distributeur / marchand autorisé auprés duquel vous vous é&tes procuré le produit Pioneer. Une fois que votre plainte a é6té expliquée au représentant, un numéro de
résolution vous sera uniqué. Pi étudiera le conflit et, dans un délai de quarante (40) jours aprés la réception de votre plainte, (1) répondra & votre plainte
gar écrit pour vous aviser des démarches qu'elle entreprendra pour résoudre le conflit, et indiquera combien de temps ces démarches prendront ; ou (2) répondra

votre plainte par écrit pour vous indiquer les raisons pour lesquelles elle n'entreprendra aucune démarche.

AU CANADA - Communiquez avec le directeur de la Satisfaction de la clientéle au (905) 946-7412 pour discuter de votre plainte et résoudre rapidement le probléme.
ENREGISTREZ LE LIEU ET LA DATE D'ACHAT POUR REFERENCE ULTERIEURE

No. du modéle : No. de série :
Date d'achat : Acheté de :
PRENEZ SOIN DE GARDER CETTE INFORMATION ET VOTRE REGU D'ACHAT DANS UN ENDROIT SUR < QRY3001-B/S >

Imprimé en Chine
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PIONEER ELECTRONICS (USA) INC. PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.

LIMITED WARRANTY
WARRANTY VALID ONLY IN COUNTRY OF PRODUCT PURCHASE
WARRANTY

Pioneer Electronics (USA)Inc. (PUSA), and Pioneer Electronics Of Canada, Inc. (POC), warrantthat products distributed by PUSAin the U.S.A., and by POC in Canada that fail to
function properly under normal use due to amanufacturing defect when installed and operated according to the owner’s manual enclosed with the unit will be repaired or replaced with
aunitof comparable value, at the option of PUSAor POC, without charge to you for parts or actual repair work. Replacement units and/or parts supplied under this warranty may be
new or rebuilt at the option of PUSAor POC.

THIS LIMITED WARRANTYAPPLIES TO THE ORIGINAL ORANY SUBSEQUENT OWNER OF THIS PIONEER PRODUCT DURING THE WARRANTY PERIOD PROVIDED THE
PRODUCT WAS PURCHASED FROMAN AUTHORIZED PIONEER DISTRIBUTOR/DEALER IN THE U.S.A. OR CANADA. YOU WILL BE REQUIRED TO PROVIDE A SALES
RECEIPT OR OTHER VALID PROOF OF PURCHASE SHOWING THE DATE OF ORIGINAL PURCHASE OR, IF RENTED, YOURRENTAL CONTRACT SHOWING THE PLACE
AND DATE OF FIRST RENTAL. IN THE EVENT SERVICE IS REQUIRED, THE PRODUCT MUST BE DELIVERED WITHIN THE WARRANTY PERIOD, TRANSPORTATION
PREPAID, ONLY FROMWITHINTHE COUNTRY OF PURCHASE AS EXPLAINED IN THIS DOCUMENT. YOU WILL BE RESPONSIBLE FORREMOVALAND INSTALLATION OF
THE PRODUCT. PUSAORPOC,AS APPROPRIATE, WILL PAY TORETURN THE REPAIRED OR REPLACEMENT PRODUCT TO YOUWITHIN THE COUNTRY OF PURCHASE.

PRODUCT WARRANTY PERIOD ' Parts Labor

Car Stereo Products 1 Year 1 Year
The warranty period for retail customers who rent the product commences upon the date product s first put into use (a) during the rental period or (b) retail sale, whichever occurs first.
WHAT IS NOT COVERED

IF THIS PRODUCT WAS PURCHASED FROMAN UNAUTHORIZED DISTRIBUTOR, THERE ARE NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING THE IMPLIED WARRANTY
OF MERCHANTABILITY AND THE IMPLIED WARRANTY OF FITNESS FORA PARTICULAR PURPOSE AND THIS PRODUCT IS SOLD STRICTLY “AS IS” AND “WITHALL FAULTS".

PIONEER SHALL NOT BE LIABLEFORANY CONSEQUENTIALAND/OR INCIDENTAL DAMAGES.

PIONEERDOES NOTWARRANTANY PRODUCTLISTEDABOVEWHEN ITISUSEDINATRADE ORBUSINESS ORINANY INDUSTRIAL OR COMMERCIALAPPLICATION.
THISWARRANTY DOES NOTAPPLY IF THE PRODUCT HAS BEEN SUBJECTED TO POWERIN EXCESS OF ITS PUBLISHED POWER RATING.

THISWARRANTY DOES NOT COVER DISPLAY SCREENS DAMAGED BY STATIC, NON-MOVING, IMAGES APPLIED FOR LENGTHY PERIODS (BURN-IN).

THIS WARRANTY DOES NOT COVER THE CABINET OR ANY APPEARANCE ITEM, USER ATTACHED ANTENNA, ANY DAMAGE TO RECORDS OR RECORDING TAPES OR DISCS,ANY
DAMAGE TO THE PRODUCT RESULTING FROM ALTERATIONS, MODIFICATIONS NOT AUTHORIZED IN WRITING BY PIONEER, ACCIDENT, MISUSE OR ABUSE, DAMAGE DUE TO
LIGHTNINGORTO POWERSURGESA,EUBSEQUENT DAMAGE FROMLEAKING, DAMAGE FROMINOPERATIVE BATTERIES, OR THE USE OF BATTERIES NOT CONFORMING TO THOSE
SPECIFIEDINTHEOWNER'SMANU

THIS WARRANTY DOES NOT COVER THE COST OF PARTS OR LABOR WHICH WOULD BE OTHERWISE PROVIDED WITHOUT CHARGE UNDER THIS WARRANTY
OBTAINED FROMANY SOURCE OTHER THAN A PIONEER AUTHORIZED SERVICE COMPANY OR OTHER DESIGNATED LOCATION. THIS WARRANTY DOES NOT COVER
DEFECTS ORDAMAGE CAUSEDBY THE USE OF UNAUTHORIZED PARTS ORLABOR OR FROMIMPROPER MAINTENANCE.

ALTERED, DEFACED, OR REMOVED SERIAL NUMBERS VOID THIS ENTIRE WARRANTY

NO OTHER WARRANTIES

INTHE U.S.A. - PIONEER LIMITS ITS OBLIGATIONS UNDER ANY IMPLIED WARRANTIES INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FORA PARTICULAR PURPOSE, TOAPERIOD NOT TO EXCEED THEWARRANTY PERIOD. NOWARRANTIES SHALLAPPLY AFTER THE
WARRANTY PERIOD. SOME STATES DONOTALLOW LIMITATIONS ONHOW LONGAN IMPLIED WARRANTY LASTS AND SOME STATES DONOTALLOW THE EXCLUSIONS
OR LIMITATIONS OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATIONS OR EXCLUSIONS MAY NOT APPLY TO YOU. THIS WARRANTY GIVES
YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS AND YOU MAY HAVE OTHER RIGHTS WHICH MAY VARY FROM STATE TO STATE.

IN CANADA - EXCEPT AS EXPRESSLY PROVIDED HEREIN, THERE ARE NO REPRESENTATIONS, WARRANTIES, OBLIGATIONS OR CONDITIONS, IMPLIED, STATUTORY
OROTHERWISE,APPLICABLE TO THIS PRODUCT.

TO OBTAIN SERVICE
In the U.S.A. or Canada to receive warranty service you need to present your sales receipt or your rental contract showing place and date of original owner's transaction.

USA - Please contact one of the following Pioneer partners to obtain service:

Your Authorized Pioneer Dealer - Your Pioneer Dealer may repair or replace your unit, or refer you to an Authorized Pioneer Service Company. Your sales receipt should
list the contact information (phone number, fax, email, etc.) for your Dealer.

Your Authorized Pioneer Service Company - Can perform repairs for most Car Electronics products and can advise other options as applicable. Please access the
Pioneer website at www.pioneerelectronics.com and click on "Support” and select "Find a Service Center" to find the nearest Pioneer servicer.

Pioneer Customer Support - Can advise the optimal service option for your model and geographic location. Please reference the information listed below and phone,
email or access the Pioneer website to contact Pioneer.

CANADA - POC has anumber of Authorized Service Companies should your product require service. Contact Pioneer of Canada as listed below to obtain a local service location.
Shipping Your Unitfor Service - Please package it carefully and sendit, transportation prepaid by a traceable, insured method, to an Authorized Service Company or Pioneer.
Use adequate padding material to preventdamage in transit. Include your name, address and telephone numberwhere you can be reached during business hours.

On all complaints and concerns in the U.S.A. call Customer Support at 1-800-421-1404, or, in Canada, call Customer Satisfaction at (905) 479-4411.

IN THE U.S.A IN CANADA .
For hook-up and operation of your unit or to locate an For additional information on this warranty, please call or write:

Authorized Service Company, please call or write: CUSTOMER SATISFACTION GROUP
CUSTOMER SUPPORT / PIONEER ELECTRONICS (USA) INC. PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.

P.O. BOX 1720 340 FERRIER STREET, UNIT 2
LONG BEACH, CALIFORNIA 90801 MARKHAM, ON L3R 2Z5
1-800-421-1404 (905) 479-4411 1-877-283-5901
http://www.pioneerelectronics.com http://www.pioneerelectronics.ca

DISPUTE RESOLUTION

IN THE U.S.A. - Following our response to any initial request to Customer Support, should a dispute arise between you and Pioneer, Pioneer makes available its Complaint
Resolution Program to resolve the dispute. The Complaint Resolution Program is available to you without charge. You are required to use the Complaint Resolution Program
before you exercise any rights under, or seek any remedies, created by Title | of the Magnuson-Moss Warranty-Federal Trade Commission ImprovementAct, 15U.S.C. 2301 ef seq.
To use the Complaint Resolution Program call 1-800-421-1404 and explain to the customer service representative the problem you are experiencing, steps you have taken to
have the product repaired during the warranty period and the name of the authorized Distributor/Dealer from whom the Pioneer product was purchased. After the complaint
has been explained to the representative, a resolution number will be issued. Within 40 days of receiving your complaint, Pioneer will investigate the dispute and will either:
(1) respond to your complaint in writing informing you what action Pioneer will take, and in what time period, to resolve the dispute; or (2) respond to your complaint in writing
informing you why it will not take any action.

IN CANADA - Callthe Customer Satisfaction Manager at (905) 946-7412 to discuss your complaintand to obtain a prompt resolution.

RECORD THE PLACE AND DATE OF PURCHASE FOR FUTURE REFERENCE
Model No. Serial No. Purchase Date
Purchased From

KEEP THIS INFORMATION AND YOUR SALES RECEIPT IN A SAFE PLACE < QRY3001-B/S >
uccoz12 Pirnted in China



